
Склад

Кожні 5 мл готової суспензії містять суперечки Bacillus clausii (SNZ-1971) у
кількості 2 • 109 КУО.

Допоміжні речовини: цукор, аспартам, бензоат натрію, ароматизатор банан.

Лікарська форма

Bacillus clausii проходять неушкодженими крізь бар'єр шлункового соку на
кишечник, де вони перетворюються на метаболічно активні вегетативні клітини,
зі здатністю синтезувати різні вітаміни, особливо групи В.

Показання

Рекомендується як дієтична добавка до раціону харчування:

у разі порушення мікрофлори кишечника внаслідок лікування
антибіотиками чи хіміотерапевтичними препаратами;
за необхідності поліпшення травлення;
у разі діареї, запорів, здуття живота та метеоризму;
за необхідності поліпшення синтезу та засвоєння вітамінів, особливо групи
В;
за необхідності підвищення імунітету.

Дієтична добавка до раціону харчування. Чи не є лікарським засобом.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не можна вживати при підвищеній чутливості до будь-якого компонента.

Суспензія призначена лише для перорального застосування. Не можна вводити у
формі ін'єкцій чи будь-яким іншим способом.

Якщо пробіз Kids використовується одночасно з антибіотиками, його слід
вживати між прийомами антибіотика.

Застережень щодо вживання у період вагітності чи годування груддю немає.



У флаконі можлива наявність видимих частинок, що утворюються в результаті
агрегації суперечок Bacillus clausii і, відповідно, не свідчать про те, що суспензія
зазнала будь-яких змін.

Спосіб застосування та дози

Додати кип'ячену воду кімнатної температури до позначки на етикетці та
ретельно струсити до повного розчинення. Результатом буде отримання 50 мл
готової суспензії спор Bacillus clausii. Готову суспензію можна додавати до різних
напоїв кімнатної температури (вода, молоко, чай, фруктовий сік).

Дітям віком від 3 до 18 років – по 5 мл (1 чайна ложка) 1-2 рази на добу. Для
визначення тривалості використання рекомендується консультація лікаря.

Перед кожним вживанням флакон слід ретельно струсити. Прийняти протягом
тижня після розведення.

Умови зберігання

Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Упаковка

10 флаконів у картонній коробці.
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